

# 寒假未到,专用上网卡已热卖

## 运营商却称没推出假期专用的产品

本报1月12日热线消息(记者 苑菲菲) 随着寒假的到来,一种寒假专用的3G无线上网卡开始在淘宝等网上商城销售。然而,各家通信运营商却都表示,自己并未推出专门针对寒假的3G上网卡,市民购买还需谨慎。

随着寒假的来临,理工大学的学生小王开始头疼回家如何上网的事。小王说自己在学校一直用笔记本电脑,学校里本身有网线,买包年的上网卡太浪费。而自己在家最多1个月,单独装宽带也不现实。在同学的推荐下,小王决定购买一个寒假专用的3G无线上网卡。

12日,在淘宝、拍拍等网上商城中记者看到,一种过年专用、寒假专用的3G无线上网卡悄然开卖。这种3G卡有联通、电信两种,在淘宝商城中,山东联通寒假专用上网卡只需120元就能买到含余额240元的卡,按照其介绍的80元包月来算,该上网卡可使用3个月。在一个月之内,已有31人购买了该卡,但只有1人评论。

12日下午,记者分别咨询了电信、联通、移动三家通信运营商,对方均明确表示并未推出专门针对寒假的3G上网卡业务。“我们联通3G上网卡是80元包1个G的流量,超过部分要另外收费,

并不存在80元包月这一说法。”延安三路联通营业厅的工作人员如是说。电信也不存在包月一说,80元只包120小时,超出部分另外计费。此外,虽然移动3G上网卡可包月,但最低要办理2个月的业务。

“网上销售的寒假专用卡可能是只有卡没有设备的,市民买回来之后还要自己再另外买设备。”青岛电信工作人员表示,对于这种上网卡市民最好谨慎购买。若已购买,可到相关运营商网站或者直接拨打运营商服务电话查询所购上网卡的剩余流量,以免上当。

## 驾摩托车开进路边沟

### 一男子下颌粉碎性骨折,至今不能说话



本报1月12日热线消息(记者 赵波) 12日上午,在308国道靠近城阳崔家沟的一条马路边,一名男子驾驶摩托车连人带车翻进路边沟里,将下巴摔伤不能说话,工友从电话中得知出意外后,一路打车将其找到,送进医院。

记者接到线索称,在城阳一名男子驾驶摩托车翻进沟里。上午9时,记者在401医院的急诊室看到,这名男子满脸是血,下巴上缠了厚厚的纱布(如上图),伤者的老乡孔先生告诉记者,伤者姓程,是河南驻马店人,昨天下午6点干完活就骑摩托车回家,不知道怎么回事出了车祸。“医生说下巴可能被撞碎了,现在都不能说

话。”孔先生说。程先生的工友陆先生告诉记者,早晨6点多,他接到了老程的电话,老程在电话中吐字不清,他感觉应该是出事了,“于是我问他是不是出车祸了,他答应是,我问是不是在上班的路上,他也答应。我就立即打了一辆出租车沿路去找。”陆先生说,最后在308国道崔家沟路段的一条土路旁发现了老程和摩托车,当时他满脸是血,已经不能说话。

记者从医院了解到,老程下颌粉碎性骨折,腹部也有积水,需要尽快手术。由于程先生不能说话,具体事故原因还在进一步调查中。

(奖励线索提供者李先生30元)

## 怀疑五龄童偷撕信 竟打伤其八旬祖母

本报1月12日热线消息(记者 赵郁) 邻居怀疑5岁的女童偷撕信,一直骂到自家门口,孙老太太争辩了几句,就被邻居的女婿打伤右肋骨。在派出所调解未果后,老人被家人送到医院接受治疗。

“一个老太太跟邻居发生争执,被打伤了。”12日13时许,市民拨打本报热线电话反映,80多岁的孙老太太因为小孙女跟邻居发生纠纷,被邻居家的女婿打伤,随后被家人送到市立医院西院接受治疗。

记者闻讯赶到市立医院急诊科看到,受伤的孙老太太躺在病床上,一副无精打采的样子,右嘴角还有明显的伤痕,她用扎了输液管的右手捂着受伤的右肋骨,嘴里还不停喊着疼,她的两个儿子和小孙女在病床边照顾她。

“早上7点左右,邻居家的女婿在俺家门口骂人,俺娘争辩了几句就被打了。”谈起母亲被打的事,40岁的孙明贵有些哽咽,他说这一切都是因为

几天前邻居老太太怀疑自己女儿偷着撕她家的信引起的。孙明贵说,9日中午,邻居告诉他说自己女儿撕她家的信,但女儿说并没有。而且邻居又没有证据,只是怀疑,他以为事情就这样结束了,没想到邻居的女婿12日早上一直骂到家门口,自己的母亲听不下去,怕小孙女被吓着,出去争辩了几句结果就被打了。

记者来到苏州路23号小区,孙明贵就住在小区门口的板房里,他所说的邻居老太太住在某单元102室。记者随后敲门,向打开门的老太太(即孙明贵所说的邻居老太太)询问打人的事情是否属实,她说了一句“我不接受采访”后直接关上门。记者随后来到处理此事的江苏路派出所,一名值班民警说负责这件事情的陆警官不在,具体事宜还需要进一步调查。

(奖励线索提供者李先生30元)



货车侧翻 司机获救

1月11日上午9时08分左右,青岛即墨市辽河二路发生一起交通事故。一辆满载水泥的斯太尔王发生侧翻,司机被困在驾驶室。经过30分钟救援,成功将被困司机救出。

本报通讯员 李豹松 张鹏 摄

## 一男子红绿灯下被撞飞

### 目前患者生命垂危,警方已经介入调查



图为撞人的厢式货车,车体玻璃破碎。

本报1月12日热线消息(记者 赵波) 12日上午,在辽阳西路与连云港路路口的红绿灯下,一辆厢式货车将一名过路男子撞飞,经检查,男子头部受伤严重,生命垂危,目前警方已介入调查。

记者赶到辽阳西路与连云港路路口时,只见就在红绿灯底下,有一摊血迹和一堆车体撞碎的玻璃,“人已经送到医院了,

车也拖走了。”一位卖报的中年女子说,事发在上午9点左右,一辆装着小食品的厢式货车将一个40多岁的男子撞倒在地,货车的挡风玻璃碎了一大片,男子头上全是血,看样子伤得很重。“我也没看见,只听见当时砰的一声响,事故就发生了。”卖报的女子说。

“当时这辆货车由东往西行驶,行人正准备过马路的时候发

生了事故。”路边一家商店的李先生告诉记者,不清楚当时红绿灯的情况,但是小货车的车速非常快,车头部位已经被撞变形,前挡风玻璃几乎全被撞碎。

记者从海慈医院了解到,受伤的男子脑部伤势严重,颅底骨折、颅内出血,还有脑外伤,目前已经联系到家属,医院已经下达了病危通知书。

(奖励线索提供者潘先生30元)

## 超市散装干果先交钱再提货

### 引发顾客不满,商家称为防丢货实属无奈

本报1月12日热线消息(记者 苑菲菲) 超市里购物一般都是先拿到商品再到柜台处付款,可香港中路佳世客超市却要求购买干果的顾客先去柜台付完钱再回来取货,此举惹得很多顾客不满。对此,干果销售人员表示,因该类商品防损难,超市又没有报警器,无奈之下只好自设门槛。

12日中午,在香港中路佳世客超市,一市民正打算将称好的干果放入购物车内,却被旁边的销售人员制止。“我们有规定,你要先拿着标签去柜台结账,再

回来取货。”争执之下,顾客放下干果掉头走了。

记者看到,虽然旁边贴着告示说明,但大多市民并未看到,而是按照习惯直接拿商品去称重。被销售人员拦截后,不少市民都放弃了购买。“宁愿顾客不买,也不能再丢货了。”对此,干果销售人员很是无奈。据悉,因超市没有报警装置,散装商品的防损难度又比较大,因此丢货的情况时有发生。而柜台丢货,销售人员也难逃其咎。为了减少损失,柜台只好自设门槛。

“弄得人不舒服,好像我有可能就是小偷一样。”放弃购买干果的市民孙女士认为,超市应该加强防损,安装防盗报警器来减少自己的损失,而不应增加顾客的麻烦。虽然有顾客不满,但也有顾客对此举表示理解。

记者采访了解到,随着年底促销活动的增多,超市的客流明显增大,卖场内商品易被“顺手牵羊”。各超市均加大了防损力度,家乐福卖场加派防损人员在卖场内巡查,而大润发更是长期设置“二道门”以防商品丢失。